OEMA 2

O SleuBuvtiig Tou oxoAelou €xel kavovioel ocuvavtnon e ta 5-peAnl cupfolAla Twv
HaONTIKWY KowotNTwv otn BLBA0ONkn tou oxoAeiou. Itn PBBALOAKN umapxouv 6
KapEkAegn pia Simha otnv AAAn otig omoieg Ba kabiocouv ol 5 pabntégtou cupBouliou.
a) Me moéooug SladopeTIKOUETPOTIOUG UIMOPOUV va KaBiocouv oL pabntég tou 5-peloug
pHaBntikol cupBouliov otn cuvavtnon Ue to dteubuvtn; (Movabecg 12)
B) Na Bpeite Tnv mBavoTnTa 0TN CLUVAVTNON TOU 5-peAoUG e to SteuBuvth o MPoedpog

KOLL O YPAHUUATEQG va KaBloouv oTig U0 akpaieg KApEKAEG. (Movabeg 13)



